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Αριθμ. Πρωτ. : 199

ΠΡΟΣ:1) ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΠΑΙΔΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΥ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ
2) Ν/ΓΕΙΑ  ΔΗΜΟΥ

ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ

ΘΕΜΑ:  ΕΠΑΝΑΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ  ΣΧΟΛΙΚΩΝ  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ  Ν/ΓΕΙΩΝ  ΠΟΛΗΣ
ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ

ΑΠΟΦΑΣΗ

Ο Δ/ντής ΔΙΠΕ Λασιθίου έχοντας υπόψη:
1) Τις  διατάξεις  του  άρθρου  5  του  ΠΔ79/2017  -  ΦΕΚ  109/Α/1-8-2017
«Οργάνωση και λειτουργία νηπιαγωγείων και δημοτικών σχολείων»
2) Την με αριθμ. 39915/Δ6/ ΦΕΚ Αρ. Φύλλου 2200/5-4-23 υπουργική απόφαση
«Χαρακτηρισμός  δημόσιων  σχολικών  μονάδων  Πρωτοβάθμιας  και
Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης  ως  Πειραματικών-Προτύπων  Σχολείων  από  το
σχολικό  έτος  2024-2025  -  Διασύνδεση  και  κοινά  Επιστημονικά  Εποπτικά
Συμβούλια (ΕΠ.Ε.Σ) μεταξύ Σχολικών Μονάδων».  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ 

Τον επανακαθορισμό των σχολικών περιφερειών των ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΩΝ της πόλης
της Ιεράπετρας ως εξής:

2  Ο   Νηπιαγωγείο Ιεράπετρας  : τα οικοδομικά τετράγωνα που περικλείονται από τις
οδούς Ταμιωλάκη, Κορνάρου, Παγωμένου, Μπαριτάκη, Ελύτη, Κατράκη, Αρκαδίου
Κούπερ και βόρεια της Κούπερ μέχρι την περιοχή του Αγίου Πνεύματος. ( όλοι οι
παραπάνω οδοί από την μεριά του σχολείου).
3  ο    Νηπαγωγείο  Ιεράπετρας  : τα οικοδομικά τετράγωνα που περικλείονται από τις
οδούς Γιαμαλάκη, Παπαμαστοράκη, Σαρειδάκη, Παλαιολόγου (όλοι οι παραπάνω
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οδοί από την μεριά του σχολείου).  Επίσης οι κατοικίες στην περιοχή της Βαινιάς
και στην ανατολική μεριά της πόλης. 
4  ο   Νηπιαγωγείο  Ιεράπετρας:   τα οικοδομικά τετράγωνα που περικλείονται από τις
οδούς Ταμιωλάκη Κορνάρου, Εθν. Αντίστασης, Παγωμένου, Κοκκίνη, Καλημεράκη,
Κονδυλάκη,  Πατρ.  Μεταξάκη,  Παπαιωάννου  (όλοι  οι  παραπάνω  οδοί  από  την
μεριά του σχολείου).
5  ο   Νηπιαγωγείο Ιεράπετρας:   τα οικοδομικά τετράγωνα που περικλείονται από τις
οδούς  Κουνδούρου,  Καραμανλή,  Κύπρου,  Καλημεράκη,  Κοκκίνη,  Μπαριτάκη,
Κύπρου, Ελύτη (όλοι οι παραπάνω οδοί από την μεριά του σχολείου). Επίσης οι
κατοικίες που βρίσκονται δυτικά του σχεδίου πόλης, περιοχή Μπουντούλες καθώς
και τα χωριά Μακρυλιά και Μεσελέροι.
6  ο   Νηπαιγωγείο Ιεράπετρας:   τα οικοδομικά τετράγωνα που περικλείονται από τις
οδούς  Παλαιολόγου,  Σαρειδάκη,  Παπαμαστοράκη,  Γιαμαλάκη,  Παπαιωάννου,
Πατρ. Μεταξάκη,  Λασθένους, Ιωνίας, Παλαιολόγου (όλοι οι παραπάνω οδοί από
την  μεριά  του  σχολείου).  Επίσης  οι  κατοικίες  που βρίσκονται  στην  είσοδο  της
πόλης από την μεριά του Αγίου Νικολάου.
7  ο   Νηπιαγωγείο Ιεράπετρας:    τα οικοδομικά τετράγωνα που περικλείονται από τις
οδούς  Παλαιολόγου,  Ιωνίας,  Λασθένους,  Κονδυλάκη,  Καλημεράκη,  Κύπρου,
Καραμανλή, Κουνδούρου (όλοι οι παραπάνω οδοί από την μεριά του σχολείου).
Επίσης οι κατοικίες που βρίσκονται στην περιοχή της Καλλιθέας. 
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